

大卫·安杜哈尔随队参加有球训练

津门虎用人荒小有缓解

本报讯(记者申炜)经历了九轮不胜之后,缺兵少将的天津津门虎队部分球员的伤势终于有所好转。目前全队目标十分明确,那就是在中超联赛第24轮比赛中力争主场战胜梅州客家队。

在中超联赛第23轮比赛结束后,津门虎队迎来8天的调整时间,考虑到球员们身体十分疲劳,教练组特意给大家放了两天假。尽管主教练于根伟并没有给球员太大的压力,但球员们这一周的训练表现让教练组较为满意。

在于洋受到中国足协追加处罚后,津门虎队中卫缺员问题再一次凸显,球迷们也更期待外援大卫·安杜哈尔(右图中)能够及时回归。从目前的情况来看,这名西班牙中卫已经可以随队参加有球训练。不过考虑到他缺席比赛已有一个多月,复出之后能否达到首发要求还是一个未知数,有待教练组综合研判。

此外,苏缘杰和杨梓豪的伤势也有所好转,同样存在复出的可能。后防线球员伤势陆续康复,使得津门虎队排兵布阵捉襟见肘的情况有所缓解。即使



大卫·安杜哈尔无法打满90分钟,教练组也可以让杨帆和韩鹏飞搭档中卫,后防线的实力并不会被削弱。

当然,在球员使用方面,津门虎队教练组还要考虑接下来的中国足协杯赛。主场结束与梅州客家队的比

赛三天后,津门虎队就要在客场打响与大连人队的足协杯赛1/4决赛。中超联赛力求取胜,足协杯赛期盼晋级,津门虎队教练组在接下来这两场比赛中,确实需要统筹安排球员们的出场时间。 本报记者 周伟摄

迈阿密国际队晋级美公开杯赛决赛

扮演关键先生 梅西两送助攻



本报讯(记者王梓)北京时间昨天上午,在美国公开杯足球赛半决赛中,迈阿密国际队经历点球大战,以8比7战胜辛辛那提队,将在决赛中对垒休斯顿纳摩队。

辛辛那提队领跑美职联东部积分榜,两队此前3次交锋,该队2胜1平未尝败绩。此役迈阿密国际队再度遭遇苦战,一度两球落后。又是梅西挺身而出,两送助攻,连线坎纳纳独中两元,将两队拉回同一起跑线。加时赛中,双方各入一球。点球大战,迈阿密国际队5罚全中,最终逆转赢下比赛。

这是梅西职业生涯第65次单场送出至少两次助攻,也是他加盟迈阿密国际队后首次做到这一点。自梅西加盟以来,迈阿密国际队在17天内进行的8场比赛,常规时间取得5胜3平的不败战绩,3次点球大战均顺利通关。其间,梅西贡献10粒进球和3次助攻,进球数是队伍总进球的半数之多。

在平均两天一赛的密集赛程中,梅西除首秀替补出战外仅一次被提前换下,他场均出战89分钟,是近七个赛季的最高数据,足以证明梅西目前的身体状态仍处于极高水准。

赛后,辛辛那提队主帅努难神情落寞,并感叹梅西在比赛中上演了神奇时刻。随迈阿密国际队征战至今,梅西每一场比赛的表现都充满传奇色彩,这或许正是现役“球王”的魅力。

亚冠联赛分组抽签揭晓

汉鲁两队遭遇日韩劲旅

本报讯(记者申炜)新赛季亚冠联赛小组赛抽签仪式昨天在马来西亚吉隆坡的亚足联总部进行。代表中超出战的三支俱乐部队签运大不同:武汉三镇队和山东泰山队均与日韩强队同组,出线难度不小;浙江队则抽得好签,有望从小组突围。

武汉三镇队作为第一档次队伍参与抽签,与卫冕冠军日本J联赛浦和红钻队、韩国K联赛浦项制铁队和越南联赛冠军河内FC队同组。浦项制铁队和浦和红钻队加起来共六次获得亚冠联赛冠军,武汉三镇队无疑已陷入“死亡之组”。

山东泰山队与日本J联赛冠军横滨水手队、韩国K联赛仁川联队和菲律宾联赛卡雅FC队同组。对于山东泰山队来说,其优势在于主教练崔康熙具有丰富的亚冠联赛参赛经验,他曾经两次率领韩国K联赛全北现代队



武汉三镇队的亚冠战绩将在很大程度上决定日籍主帅高富勉的未来。 新华社发

夺得亚冠联赛冠军。

通过附加赛打入亚冠联赛正赛的浙江队签运不错,与泰超武里南联队、日本J2联赛甲府风林队和澳超墨尔本城队同组。甲府风林队目前处于J2联赛,暂时排名中游,其余两支来自泰国和澳大利亚的俱乐部队也实力有限。

增补5名球员加入集训

国奥队30人备战奥预赛

本报讯(记者王梓)中国奥林匹克队正在大连备战2024年U23亚洲杯预选赛暨巴黎奥运会男足预选赛首阶段比赛,教练组于8月23日确认补充征召5名球员。接下来,主帅成耀东将根据球员的状态和球队的战术需要,在全部30名参训球员中圈定出战奥预赛的23人名单。

此次国奥队补招的5名球员为于金永、乃比江、蹇韬、王博文和拜合拉木。教练组之所以选在此时增补球员,是希望最大限度避免对国脚输送俱乐部征战国内赛事造成影响。5人中,仅效力于德甲云达不来梅队的王博文为留洋球员,

贾博琰、何小珂等在海外征战的适龄球员并未得到成耀东的征调。主力前锋刘俊贤因伤病影响连续缺席集训名单,能否随队参赛被打上了问号。

目前看来,国奥队大概率将在现有30名参训球员中选定出战大名单,教练组将通过定于8月29日和9月1日与土库曼斯坦队的两场热身赛考察近期集训成果和球员竞技状态。两场比赛间隔两天,也是为针对性模拟奥预赛赛程。从前两次短训的情况来看,部分缺少比赛机会的球员身体状况并不理想,他们必须充分利用此次集训机会调整状态,才有可能达到出战奥预赛的要求。

国际足球

加拉塔萨雷逼近欧冠正赛

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧冠联赛附加赛首回合比赛中,土超加拉塔萨雷队客场以3比2战胜挪超莫尔德队,夺得晋级先机。

此役加拉塔萨雷队曾两度落后,伊卡尔迪成为关键先生,他奉献传射,助攻米斯绍完成补时“绝杀”,助客队带回一场胜利。自去年夏天加盟加拉塔萨雷队以来,伊卡尔迪已贡献27粒进球和9记助攻,是队内最佳射手。上赛季,他随队时隔三个赛季重夺土超冠军。

算上这场胜绩,加拉塔萨雷队本赛季双线奏凯,取得5胜2平的不败战绩。他们上一次征战欧冠最后阶段附加赛是在2008-2009赛季,当时以两回合2比3的总比分输给罗马布加勒斯特星队遗憾出局。此番在首回合取胜的情况下,加拉塔萨雷队再回到主场后心理优势明显,有望时隔三年重返欧冠赛场。

其他场次比赛,葡超布拉加队主场以2比1战胜希腊帕纳辛奈科斯队,瑞士伯尔尼年轻人队客场以0比0战平以超海法马卡比队。

阿斯顿维拉重返欧战在即

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧洲协会联赛附加赛首回合比赛中,英超阿斯顿维拉队客场以5比0大胜苏超希伯尼安队,基本锁定一个晋级席位。

阿斯顿维拉队上赛季排名英超联赛第七位,创下自2019-2020赛季重返顶级联赛以来的最佳战绩。此役,阿斯顿维拉队完全压制对手,凭借沃特金斯的帽子戏法与里昂、道格拉斯的进球斩获大胜。此外,阿斯顿维拉队在上一轮英超联赛大胜埃弗顿队,两场比赛狂入九球且均“零封”对手,一扫赛季首战惨败给纽卡斯尔联队的阴霾。

阿斯顿维拉队上一次单场比赛净胜五球还是在2020-2021赛季英联杯赛对垒低级别联赛巴罗队一役,手握五粒净胜球的他们一只脚已迈入欧洲协会联赛正赛。该队上一次征战欧战赛事还要追溯到2009-2010赛季,那也是他们近30年来唯一的欧战经历。

特维斯执教生涯再就业

本报讯(记者王梓)转行为教练后,阿根廷前国脚特维斯日前迎来第二段执教旅程。他和家乡俱乐部阿根廷独立队签约一年,将率队征战本赛季余下的比赛。

去年夏天特维斯宣布退役,他出道于博卡青年队,自西汉姆联队登陆欧洲五大联赛,之后曾分别效力于曼城队、曼联队以及尤文图斯队。2017年,特维斯加盟中超上海申花队,但因比赛态度不佳,仅一年便离队,之后他重返老家博卡青年队,直至做出退役决定。

特维斯转型为教练后执教的首支队伍是罗萨里奥中央队,在其治下,该队6胜11平7负,仅列上赛季阿甲联赛第20位,创下近四个赛季的最差排名,他也于赛季结束后离任。

如今特维斯牵手阿根廷独立队,后者目前排在阿甲联赛第24位,仅高出降级区6分。考虑到阿根廷人执教资历尚浅,想尽快率队逃离保级区,势必面临更大挑战。